

BISTROKA S.A.

INFORME ANUAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2011

A los Señores Accionistas:

El buen manejo de la economía nacional, como fruto de políticas soberanas y pensadas en beneficio de un modelo de desarrollo por fuera de los intereses de las grandes oligarquías, de las transnacionales y del imperialismo, luego de haber superado lo más severo de la crisis económica mundial, ha empezado a mostrar sus frutos, según los principales indicadores económicos del país; lo que ha pretendido ser contrastado por análisis parciales de los intelectuales orgánicos de la gran burguesía y oligarquía, quienes manipulando cifras estadísticas pretenden desconocer los logros del gobierno de Alianza País en el manejo de la economía del país.

En este contexto; analistas económicos coinciden en que la inversión pública, los altos precios del petróleo y la entrega de créditos preferenciales para el sector productivo, son algunos elementos de la política pública que han llevado a que el país se ubique entre los países con mayor crecimiento de la región en el 2011.

Este comportamiento de la economía se debe a la construcción de la obra pública y a la recuperación de los productos de exportación del país, como el café, cacao y sobre todo el banano que ha experimentado un repunte en lo que va de este año, estos dos factores generan más empleo e ingresos que a su vez estimulan el consumo.

La perspectiva de crecimiento económico para el 2011 mejora sustancialmente en el segundo semestre. El crecimiento económico basado en el aumento del crédito bancario tiene bases sólidas pero falta una dosis de confianza. La posibilidad del crecimiento económico depende en gran medida de un proceso de conciliación nacional.

El sistema financiero ecuatoriano ha ganado profundidad durante la etapa de estabilidad monetaria. Producir más petróleo es una necesidad importante hasta poder hacer una reconversión productiva. Como efecto de la crisis mundial, en el Ecuador se presentó una reducción en la liquidez.

Durante el segundo semestre del año, los requerimientos de servicios por parte de nuestros clientes fueron muy bajos, así fue que las ventas acumuladas del año alcanzaron nuestro objetivo propuesto, esto es de USD 249 mil, sin embargo los costos han aumentado significativamente, pero no así los precios de nuestros servicios, ya que por motivos de complejidad no hemos podido aumentar en las mismas proporciones.

El esfuerzo realizado ha sido arduo, y a pesar de esto hemos cerrado con una utilidad contable de USD 14 mil.

Lo importante del año 2011 es la experiencia adquirida, hemos mejorado nuestra capacidad de servicio al cliente adquiriendo una nueva unidad de transporte, y en el siguiente ejercicio.

económico esperamos obtener un mayor resultado positivo como consecuencia de nuevas prácticas de control de mantenimiento de unidades y de gastos operacionales que hemos establecido.

También informo a los Señores accionistas que es necesario realizar una declaración sustitutiva en la presentación de Estados Financieros a las autoridades de control como SRI y Superintendencia de Compañías dado que luego de una revisión se ha visto la necesidad realizar reclasificaciones de cuentas a nivel de Balance General 2011 en el activo corriente, pasivo corriente, pasivo a largo plazo y Patrimonio, cabe indicar que el resultado declarado se ratifica los USD 14.mil de utilidad contable del ejercicio 2011, es decir no ha habido cambio alguno.

Al cerrar el presente informe deseo expresar nuestro reconocimiento a todo el personal de la empresa por la dedicación y el esfuerzo realizado en cada momento de sus jornadas diarias y a ustedes señores accionistas por el apoyo y confianza depositada en nuestra gestión.

En Guayaquil a los 27 días del mes de Marzo del 2013

Atentamente,



Xavier Bravo Larrea
GERENTE GENERAL
C.I. 0915857569